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Asagidaki iyonlarin elektron dagilimlarini yaparak anyon mu yoksa katyon mu oldugunu belirtiniz.

[ iyon ] [ Elektron dagilimi ] [ Anyon / Katyon ]
N\ [ Y4

: R
H” 1s? Anyon
o VAN AN J
4 N AV 3
it 1s2 Katyon
o VAN AN J
4 N AV N\
Be* 1s2 Katyon
o VAN AN J
4 N AV N\
C*” 1s2 252 2p5 Anyon
o VAN AN J
4 N Y4 N\
N3 1s2 252 2p® Anyon
o AN AN J
4 N AV N\
07 1s2 252 2p® Anyon
o VAN AN J
4 N AV N\
F 1s? 252 2p® Anyon
o VAN AN J
4 N AV N\
aNa* 1s2 252 2p® Katyon
o VAN AN
)
Mg 152 252 2p® Katyon
AN AN J
4 N [~ AV 3
AP 152 252 2p® Katyon
o AN VAN J
4 N Y4 N\
P 1s? 252 2p® 352 3p°® Anyon
o VAN AN J
4 Y4 AV N\
67 1s? 252 2p® 352 3p°® Anyon
o U\ AN J
4 Y4 AV 3
ol 152 252 2p6 3s2 3p6 Anyon
o U\ AN J
4 Y4 AV 3
oK 1s2 252 2p6 3s2 3p6 Katyon
o U\ AN J
4 Y4 AV N\
Cazt 1s2 252 2p 352 3p°® Katyon
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Metallerle ametaller bilesik olustururken metaller elektron vermeye, ametaller ise elektron almaya yatkindir.
Asagidaki elementlerin elektron dizilimlerini yapiniz. Bu elementleri metal / ametal olarak siniflandirip hangi
ortbitallerden kacar elektron alip veya verebileceklerini belirtiniz.

. Metal/ Elektronlarin hangi orbitallerden
e Elektron dizilimi Ametal verilecegi veya hangi orbitallere alinacag
,Li 152 25! Metal 2s'den 1 elektron verir.
Be 1s2 252 Metal 2s'den 2 elektron verir.
N 1s2 252 2p3 Ametal 2p'ye 3 elektron alir.
0 1s2 252 2p4 Ametal 2p'ye 2 elektron alir.
oF 1s2 252 2p5 Ametal 2p'ye 1 elektron alir.
+Na 152 252 2p6 3s’ Metal 3s'den 1 elektron verir.
Mg 152 252 2p6 3s2 Metal 3s'den 2 elektron verir.
WAl 1s2 252 2p6 3s? 3p1 Metal 3s ve 3p'deki 3 elektronu verir.
e 1s2 252 2p% 352 3p° Ametal 3p'ye 3 elektron alir.
S 1s2 252 2p6 3s? 3p4 Ametal 3p'ye 2 elektron alir.
D
Cl 152 2¢2 2p6 3s2 3p5 Ametal 3p'ye 1 elektron alir.
K 1s2 252 2p6 3s2 3p6 4s’ Metal 4s'den 1 elektron verir.

»Ca 1s2 252 2p6 3s2 3p6 4s? Metal 4s'den 2 elektron verir.





